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Θέμα Β 

f(x)=x- 
 

  
   ,  x    

Β1) 

 Η f ςυνεχήσ ςτο Αf ωσ πράξη ςυνεχϊν. 

 Η f παρ/μη ςτο Αf ωσ πράξη   παραγωγίςιμων   με 

  f’(x)=(x)’-  
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 f’(x)=0 x+2=0 x=-2 

 Η f’(x) ςυνεχήσ ωσ πράξη ςυνεχϊν ςτο R*  

 Η f’(x) παρ/μη ωσ πράξη παραγωγίςιμων ςτο R*με    
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f’’(x)=
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<0 για κάθε x ϵ R* 

 Αρα η f κοίλη ςτο R* και δεν ζχει ςημεία καμπήσ . 
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Αρα πλάγια αςφμπτωτη ςτο    η (ε1): ψ=χ 
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Αρα η (ε1) είναι πλάγια αςφμπτωτη και ςτο - . 

 

 



 

 

f’(x)>0 
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Η f(x) ςτη ιέςη χ0=-2 παρουςιάζει μέγιςτη τιμθ ίςη με  

f(-2)=-2 - 
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Β3) 

Αρα f(x)≤f(-2)=-3 άρα f(x)<0 για κάθε  χ ϵ(   √ 
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Άρα ο ψ’ψ κατακόρυφη αςφμπτωτη . 

Πρόςημο  τησ  f 

Έςτω Δ1=(         ,   f γνηςίωσ αφξουςα και  ςυνεχθσ  ςτο Δ1 , άρα    

f(Δ1 )= (       

Δ2=[-2,0)    ,     f γνηςίωσ φιίνουςα και  ςυνεχθσ  ςτο Δ2 , άρα   

f(Δ2 )= (       

Δ3=(0, √ 
 

     ,     f γνηςίωσ αφξουςα και  ςυνεχθσ  ςτο    Δ3, άρα      

f(Δ3 )= (      

Δ3=[ √     )   ,    f γνηςίωσ αφξουςα και  ςυνεχθσ  ςτο Δ4 , άρα   

f(Δ4 )= [0,  ) 
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Θέμα Γ 

Γ1. Πλευρα τετραγϊνου  
 

 
  με χ       

      Εμβαδόν τετραγϊνου (
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      Υπόλοιπο τμιμα ςφρματοσ =8 –χ 

      Μικοσ κφκλου =8-χ           
   

  
 

      Εμβαδόν κφκλου =πρ2 =π(
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      Ε(χ)=ΕΤετραγωνου+ΕΚφκλου=
  

  
 

         

  
 

               

   
 

               

   
         

Γ2. Εϋ(χ)=
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Η Ε(χ) παρουςιάηει ολικό ελάχιςτο ςτθ κζςθ χ=
  

   
  το Ε  

  

   
  

Για χ=
  

   
 είναι θ  πλευρά τετραγϊνου 
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Γ3. Ε(χ)=5 
               

   
                                 

      Δ=                                                  

            [               ]=64[                   ]  

                                   

 

Χ1,2=
   √          
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Είναι 32-4√                   ιςχφει άρα χ1   

Εξετάηουμε αν χ1   
    √      

   
    √               που ιςχφει 

Ἀρα χ1        επομζνωσ δεκτι 

Εξετάηουμε αν θ χ2 είναι δεκτι δθλ. χ2        

Προφανϊσ  χ2   



 

 

Εξετάηουμε αν χ2    
    √      

   
   √                  αδφνατθ  

Αρα μοναδικι ρίηα το χ1 

 

Θέμα Δ 
 

Δ1. 

 

 f’(x)=                                      

       f’’(x) =2(            

f”(x)                         

f(α)=2           
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f’(x)=             

f’(α)=2(               
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Θζτουμε  χ-α =u  ,
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Ζςτω  Α1= ( -    ⌉  και  Α2 = [        ,  

τότε  f’(A1) = [            και   f’(A2) = [            

Ζςτω  Α1= ( -    ⌉  και  Α2 = [        , 

τότε  f’(A1) = [            και   f’(A2) = [             

Ζςτω  Α1= ( -    ⌉  και  Α2 = [        , 

τότε  f’(A1) = [            και   f’(A2) = [             

0ϵ f’(A1) ,f’ ↘ ςτο  Α1 , τότε  υπάρχει  μοναδικό  χ1ϵ ( -        με f’ (x1) =0 

0ϵ f’(A2) ,f’ ↗ ςτο  Α2 , τότε  υπάρχει  μοναδικό  χ 2 ϵ (         με f’ (x2) =0 
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Πρόςθμο  τθσ  f’(x) 
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Δ3. 

Για  α < χ < χ2   
  
            

Αρκεί  να  δείξουμε  ότι  f(1)> f(α)                 

Θεωροφμε  ςυνάρτθςθ  g  με  g(x)=2            ,x    

Ζχουμε: g’(x) =  -2          

               g’’(x) =  2         ,  άρα  g’(x)    ςτο  [      

     χ > 1 
   
→                                        [                        [        

     α > 1 
    
→                                       f(1)> f(α)  

Άρα  f(1)> f(α)          ( α, χ2 ) , οπότε  θ  εξίςωςθ  f(x) = f(1) είναι  αδφνατθ  ςτο  (α, χ2 )   

x                                                            α                                                                          

f’’(x) - + 

f’(x)         

x -  X1 α Χ2                              +  

f’(x) + - - + 

f(x)     



 

Δ4. 

Ζςτω  (ε)  θ  εφαπτομζνθ  τθσ  Cf  ςτθ  κζςθ  χ0 = 2, τότε: 

(ε) : ψ- f(2) = f’ (2) ( x- 2 )       ………………..  ψ = - 2χ + 2 

Από  1ο  πίνακα  του  Δ2  προκφπτει  ότι  θ  f  είναι  κυρτι , άρα  f(x)   - 2χ + 2 . 

Ζχουμε  λοιπόν : ∫      √   
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Άρα    ∫      √   
 

 
        

  

  
 


